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Dovolte, abych se vám představila. Jsem neoficiální agentura ÚSMĚF. Najdete-li si mě na
facebooku, dozvíte se mj. že: 
„Jsem tady pro váš úsměf! Mám ráda hlavně muziku. Že vám nebude vadit, když vás občas na
nějakou pozvu? Nebo i na něco jiného, co vám udělá radost...“
, což by mohlo pro začátek stačit. A teď vás pozvu na svůj „koncertní cyklus“ 
Dvorek plný písniček
, který produkuji 2x do měsíce od začátku června do konce prázdnin ve dvorku 
Kavárny ČAS
v Praze na Kampě. Ale abych vás informačně nepřesytila, nabídnu vám zatím jen oba
předprázdninové koncerty.
 
V prvním máte v úterý 
2. června od 19:30
možnost užít si pozoruhodný zichovský hlas a originální autorské písně 
Michala Willieho Sedláčka
ze Západních Čech, úspěšného účastníka oblastních Port, soutěže Houpací kůň při festivalu
Okolo Třeboně, Notování atd. Ve druhé části programu vystoupí jedinečná, mladá leč
neperspektivní skupina 
Triomat
ze Středních Čech. Abyste rozuměli, neperspektivní je i přes kvalitní autorský repertoár a
muziku, která jí také pěkně šlape, protože záhy zanikne! Zanikne a lidé v ní sdružení
převezmou název a ke svému i repertoár jiného, slavnějšího tria, které před časem v tichosti
zaniklo. Nesnažte se uhodnout kterého
! Peter, Paul & Mary to nejsou...
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Stejně jako v prvním, bude i ve druhém koncertu, jenž proběhne v úterý 16. června od 19:30,zastoupena Plzeň. Přijede odtamtud skupina Čáry Máry, která letos na podzim oslaví desáté výročí. Během let hraní ji potkalo několik podstatnýchzměn v obsazení, ale i úspěchů, jako je např. vítězství v XI. ročníku Notování. Jejich vystoupeníbývá velice často spojeno s překvapením. Tentokrát se chystají diváky i mě překvapit novouzpěvačkou, a kdo ví čím ještě… Partnerkou jim ve dvorku Času bude služebně mladá skupina Madam v triku, jejíž dámskou oporou a okrasou je zpěvačka Marie Vainerová. Pánové, kteří ji obklopují jsou, jak mi dáte jistě zapravdu, zkušení výborní muzikanti: Dušan Vainer(dříve Šantré), Michal Aron(dříve Kámen úrazu a Toast singers) a Petr Babec(souběžně duo Hořký kafe a skupina Pranic), čili parta, u níž jsem si jista, že publikum svýmipísničkami potěší.   Kavárnu ČAS najdete v ulici U Lužického semináře č. 15, vchod do dvorku je z Míšeňskéulice č. 1 , vpřípadě nepřízně počasí se bude hrát uvnitř. Drobné bankovky jakožto pozornost a příspěvekna cestu muzikantům bude možno po celé večery vkládat do klobouku. Závěrem vás prosím,abyste ve vlastím zájmu dorazili na koncert vždy před půl osmou večerní. Moc se na vás,muzikanti i já, těšíme!   Neoficiální agentura ÚSMĚF(pro Trampský magazín a FOLKtime.cz)   Události na facebooku:https://www.facebook.com/events/1348199168704204/https://www.facebook.com/events/247061193232129/          
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